



## **NN Asigurari de Viata S.A.**

**Situatii Financiare anuale intocmite in conformitate cu Norma 41 a Autoritatii de Supraveghere Financiara din 30 decembrie 2015 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate ale entităților care desfășoară activitate de asigurare și/sau reasigurare**

**Pentru exercitiul financiar incheiat la data de 31 decembrie 2024**

## Raportul anual privind activitatea desfasurată de NN Asigurări de Viață S.A. în exercițiul financiar 2024 (extras)

**Denumire și formă juridică:** NN Asigurări de Viață S.A.

**Numarul de ordine** din Registrul asiguratorilor: RA-012/10.04.2003

**Adresa sediului social:** Str. Costache Negri. nr. 1-5. sector 5. București

NN ASIGURARI DE VIATA S.A. ("Societatea") a fost înfiintata în baza Legii 31/1990 a societăților și înmatriculată la Registrul Comerțului cu nr. J40/475/1997, cu codul unic de înregistrare numarul 9100488.

Produsele financiare de asigurare de viață reprezintă obiectul principal de activitate al Societății. Din 03.04.2007, Societatea și-a diversificat activitatea, devenind administrator de fonduri de pensii facultative prin Decizia nr. 2 emisă de către Autoritatea de Supraveghere Financiară - Sectorul Pensii Private ("ASF") care înscrie Societatea în Registrul ASF cu codul SAA-RO-911925 ca administrator al fondurilor de pensii facultative.

### Structura acționariatului:

Actionar	Numar acțiuni	Procentaj %	Valoare LEI
NN Continental Europe Holdings BV.	59.591.625	99,999998322	59.591.625
Nationale-Nederlanden Intertrust BV	1	0,000001678	1
<b>TOTAL</b>	<b>59.591.626</b>	<b>100.00000</b>	<b>59.591.626</b>

### Structura managementului:

Conducerea executivă formată din:

- Kuldeep Kaushik avand funcția de Director General
- Ramona Livinți avand funcția de Director Executiv Financiar
- Cătălin Vasile avand funcția de Director Executiv Vânzări,

Consiliul de Administrație este format din 2 administratori cu pregătire de specialitate în domeniul asigurărilor sau în domeniul economic, după cum urmează:

- Kuldeep Kaushik, Administrator cu puteri executive, Președinte al Consiliului de Administrație;
- Ana – Maria Tripșa, Administrator fără puteri executive.

### 1. Administrarea riscurilor

#### a) Riscul valutar

Riscul valutar este generat de activități comerciale internaționale, de efectuarea investițiilor externe în altă monedă decât moneda națională, evaluări contabile ale activelor și pasivelor nominate în valută sau alte tipuri de expuneri valutare.

În ceea ce privește obligațiile asiguraților, singurele pasive în valută străină sunt cele aferente contractelor Unit-Linked și acestea sunt în întregime corelate cu active corespunzătoare denominate în aceeași valută – riscul valutar pentru aceste produse este suportat de client. Pentru activele financiare aferente portofoliului traditional, managementul riscului valutar este atenuat prin contracte forward pe valută, conform regulilor stabilite în

mandatele de investiții care nu permit expuneri neacoperite la cursul de schimb. Restul expunerilor în valută (numerar, datorii/creanțe) nu au un impact semnificativ în situațiile financiare.

Moneda națională a încheiat anul 2024 cu o depreciere față de moneda USD de 5% față de începutul anului și cu o depreciere slabă față de moneda EUR de 0.02%.

Toate activele și pasivele monetare exprimate în valuta la data întocmirii bilanțului sunt transformate în RON utilizând cursurile de schimb valabile la sfârșitul perioadei. În vederea stabilirii corecte a prețului zilnic al fiecărui program de investiții Unit-Linked, plasamentele financiare precum și obligațiile contractuale ce decurg din contractele Unit-Linked, sunt convertite zilnic la cursul de schimb valabil la sfârșitul zilei.

Câștigurile sau pierderile rezultate din aceste conversii valutare sunt incluse în contul de profit și pierdere ca parte a veniturilor sau cheltuielilor financiare.

## **b) Riscul de lichiditate**

Riscul de lichiditate reprezintă riscul înregistrării de pierderi sau al nerealizării profiturilor estimate, ce rezultă din imposibilitatea asiguratorilor de a onora în orice moment obligațiile de plată pe termen scurt, fără ca aceasta să implice costuri sau pierderi ce nu pot fi suportate de asiguratorii.

Societatea nu s-a confruntat cu situații de insuficiență a lichiditatilor în 2024, portofoliul de investiții fiind format din active lichide (prezentat în capitolul IX, punctul 5). Societatea a dispus în permanență de lichiditățile necesare pentru acoperirea imediată a obligațiilor față de asigurați și față de autoritățile fiscale, raportând lunar un coeficient de lichiditate situat în jurul unei valori medii de 2,55.

Trimestrial, riscul de lichiditate este monitorizat, conform politicii de risc de lichiditate, prin calcularea ratei vânzărilor forțate (forced sales ratio), care este indicatorul cheie supus limitelor și toleranțelor conform politicii de risc de lichiditate. În conformitate cu politica amintită, Societatea urmărește îndeplinirea obligațiilor de plată și garanții, chiar și în scenarii severe de stres de lichiditate.

## **c) Riscul de țară**

Riscul de țară surprinde probabilitatea de neplată a datoriilor comerciale de către companiile rezidente.

Acesta cuprinde două elemente:

- Ratingul de țară: - o evaluare pe termen mediu pe o scară de la AA la D (nivel ridicat de risc);
- Nivelul de risc: - o evaluare pe termen scurt pe o scară de la 1 la 4 (nivel ridicat de risc).

Rating-ul de țară al României a fost confirmat la BBB-, însă perspectiva a fost modificată la negativ de către agenția de rating Fitch în data de 17 decembrie 2024, precum și de agenția S&P în data de 24 ianuarie 2025. În ambele cazuri, revizuirea perspectivei de rating a avut loc în avans față de calendarul prestabilit, reflectând creșterea materială a riscurilor la adresa procesului de consolidare fiscală, pe fondul unei deteriorări peste așteptări a poziției fiscale în 2024, într-un context de incertitudine politică. Agențiile de rating au subliniat încă o dată necesitatea implementării de reforme fiscale care să stabilizeze pe termen mediu nivelul datoriei publice ca procent din PIB. În condițiile unui necesar de finanțare (deficit fiscal) elevat în comparație cu media țărilor cu rating „BBB”, vulnerabilitatea României la eventuale șocuri externe este ridicată, dinamica fiscală fiind esențială pentru deciziile ulterioare ale agențiilor de rating. În acest sens, amplificarea pe termen mediu a riscurilor care au condus la perspectiva negativă pot duce inclusiv la o retrogradare a rating-ului, în vreme ce un proces susținut de consolidare fiscală ar conduce la îmbunătățirea perspectivei de rating.

## **d) Riscul de piață**

Riscul de piață este legat de modificări în ratele dobânzii, prețul acțiunilor listate la bursă, prețul activelor imobiliare, ratele de schimb valutar sau alți factori economici generali. Acest risc produce efecte atunci când activele și pasivele nu reacționează similar la schimbările produse mai sus. Pentru asiguratorii, riscul de piață este reprezentat, în principal, de riscul de dobândă și de riscul de schimbare a prețului acțiunilor.

În cadrul Societății, toate portofoliile investiționale se administrează pe baza unui mandat de investiții care definește rolurile și responsabilitățile părților implicate, riscurile financiare și obiectivele investiționale.

Prin mandatul de investiții se stabilește alocarea strategică, se definesc constrângerile legale și limitele interne și se precizează regulile de diversificare, iar acestea sunt monitorizate și raportate periodic în cadrul Comitetului de Risc Financiar al Societății.

#### e) Riscul de subscriere

Riscul de subscriere este dat de evoluția defavorabilă, prin comparație cu presupunerile folosite în stabilirea primelor de asigurare, a experienței referitoare la riscurile preluate în asigurare de către asigurător prin intermediul condițiilor de asigurare. Expunerea maximă la acest risc este limitată prin excluderi, limite de acoperire a riscului și reasigurare.

Cel mai semnificativ risc din această categorie este riscul de încetare a contractului de asigurare înainte de termen. Acest risc are impact asupra profiturilor viitoare ale Societății, iar ratele de reziliere sunt monitorizate și analizate cel puțin anual, șocurile ratelor de reziliere fiind testate ca parte a procesului intern de evaluare a riscurilor și solvabilității. Analiza recentă a experienței istorice de reziliere arată un nivel relativ stabil al ratelor de persistență. Un alt risc important este riscul de cheltuieli, care este gestionat prin controlul bugetelor de cheltuieli. Alte riscuri de subscriere, cum ar fi mortalitatea și invaliditatea, sunt la niveluri mai scăzute, având în vedere principiile solide de preț aplicate, și sunt revizuite și monitorizate periodic în cadrul Comitetului de produse.

## 2. Controlul activității Societății

Controlul activității Societății se desfășoară în conformitate cu cadrul general privind sistemul de control intern și management al riscului, în linie cu guvernanta corporativă a Societății. Astfel, în ceea ce privește **Sistemul de control intern**, guvernanta corporativă este susținută de un sistem financiar și de control puternic, care are la bază modelul celor 3 linii de apărare (3LoD). Acest model asigură existența unui cadru de guvernanta corporativă solidă, prin implementarea unui sistem de management al riscului financiar și non-financiar solid, bazat pe trei nivele distincte de gestionarea riscului, cu roluri și responsabilități de execuție și de supraveghere.

Departamentele cu responsabilități de supraveghere și control verifică respectarea tuturor cerințelor legislative, a regulilor interne și a celor mai bune practici din domeniu referitor la separarea sarcinilor, aplicând principiul dublei verificări, transparența în raportare și asumarea răspunderii managementului. Principiile directe ale Societății aferente sistemului de control se reflectă și în structura Societății:

- a) **prima linie de apărare**, reprezentată de conducerea Societății, managementul departamentelor operaționale, care iau în mod colectiv decizii de afaceri și au responsabilitatea primară în execuția operațională a proceselor, în implementarea și aplicarea controalelor. Aceștia sunt responsabili pentru conformitatea cu legile aplicabile, cu politicile și standardele de grup și cu implementarea și executarea unor activități de monitorizare prin care să se asigure de eficacitatea controalelor importante din procese. În prima linie de apărare sunt plasate funcția cheie de Investiții și toate funcțiile critice;
- b) **cea de-a doua linie de apărare**, reprezentată de departamentele sau funcțiile de control (Departamentul Juridic și Conformitate, Departamentul Managementul Riscurilor Operationale și Informaționale, Funcția actuarială și Departamentul Control Financiar) care au rol de suport și monitorizare a politicilor și procedurilor. Cea de-a doua linie de apărare include funcțiile cheie de Management al Riscurilor de Conformitate/Control Intern și Funcția Actuarială. Astfel, funcțiile de control:
  - dezvoltă politici și proceduri aferente zonei specifice de risc;
  - oferă suport primei linii în implementarea sistemului de control intern și o opinie independentă a eficacității acestuia prin derularea de activități independente de testare a controalelor importante;
  - ghidează prima linie de apărare în luarea de decizii aliniate cu expunerea la risc asumată de Societate;
- c) **cea de-a treia linie de apărare** reprezentată de funcția de Audit Intern, cunoscut și sub denumirea de Serviciul Corporatist de Audit („CAS”). CAS furnizează opinii independente cu privire la eficiența activității și proceselor Societății, incluzând aspecte privind guvernanta, calitatea cadrului de control intern și management de risc. Cea de-a treia linie de apărare include astfel funcția cheie de Audit Intern.

**Ciclul de control intern al riscului** constă în patru etape executate într-o cultură de risc sănătoasă. Combinat cu ciclul de plan de afaceri/control financiar și managementul performanței, permite realizarea obiectivelor de afaceri prin asigurarea funcționării Societății în cadrul limitelor apetitului pentru risc. Cele patru componente sunt: strategia de risc, evaluarea, controlul și monitorizarea riscurilor. Conducerea Societății este responsabilă pentru definirea, implementarea și organizarea sistemului de management al riscului pentru a se asigura că sistemul de control intern funcționează în mod eficace și eficient. Consiliul de Administrație aprobă politicile și procedurile privind managementul riscului precum și elemente cantitative și calitative privind apetitul la risc al Societății. Managementul Societății se asigură de implementarea sistemului de management al riscului în fiecare arie de responsabilitate, fiind responsabil pentru asumarea de riscuri în limitele apetitului la risc al Societății și pentru implementarea și conformarea cu modelul de guvernanță ales de Societate.

Totodată, managementul Societății se asigură că gestionarea riscului se realizează de către toți angajații în cadrul activităților lor obișnuite și că funcția de risc are standarde și atribuții corespunzătoare. Controlul activității societății este asigurat și prin auditul extern anual desfășurat de o societate autorizată de audit și consultantță.

Organizarea contabilității s-a desfășurat în conformitate cu Legea contabilității nr. 82/1991, republicată, cu reglementările contabile specifice domeniului asigurărilor armonizate cu Directivele Europene și prezentate prin Norma nr. 41/2015 cu modificările și completările ulterioare și cu prevederile Normei 14/2015 privind reglementările contabile conforme cu directivele europene aplicabile sistemului de pensii private cu modificările și completările ulterioare, respectând principiile prudenței, permanenței metodelor, continuității activității și independenței exercițiului financiar 2024.

La data de 31 decembrie 2024 Consiliul de Administrație al Societății avea în componență un număr de 2 administratori cu pregătire de specialitate în domeniul asigurărilor sau în domeniul economic, după cum urmează:

- Kuldeep Kaushik, Administrator cu puteri executive, Președinte al Consiliului de Administrație; autorizat prin Decizia Autorității de Supraveghere Financiară nr. 644/26.06.2023;
- Ana – Maria Tripșa, Administrator fără puteri executive, autorizată prin Decizia Autorității de Supraveghere Financiară nr. 618/14.05.2021. În anul 2023, prin Decizia Autorității de Supraveghere Financiară nr. 596/13.06.2023 a fost autorizată pentru un nou mandat.

### **3. Rețeaua și canalele de distribuție a produselor de asigurare**

Principalul canal de vânzare al Societății este propria rețea de agenții, dar în ultimii ani atât băncile, cât și brokerii au căpătat un rol important în vânzarea asigurărilor de viață.

Rețeaua proprie de distribuție include un număr de 43 de puncte de lucru din care 24 de agenții, 6 branch-uri și 13 sateliți după cum urmează:

**Agențiile:** Alba-Iulia, Arad, Bacău, Baia-Mare, Brăila, Brașov, București (4 agenții locale – București 1, București 2, București 3, București 5), Cluj, Constanța, Craiova, Galați, Iași, Oradea, Pitești, Ploiești, Satu-Mare, Sibiu, Suceava, Târgu Jiu, Târgu-Mureș, Timișoara;

**Branch -urile:** Piatra-Neamț, Buzău, Târgoviște, Sfântul Gheorghe, Bistrița, Slatina;

**Sateliții:** Beiuș, Botoșani, Câmpina, Câmpulung Moldovenesc, Câmpulung Muscel, Deva, Drobeta Turnu Severin, Făgăraș, Focșani, Râmnicu Vâlcea, Onești, Turda, Zalău.

Menționăm că atât agențiile cât și sateliții sunt puncte de lucru ale Societății și nu au personalitate juridică. Produsele de asigurare de viață de grup și individuale sunt distribuite și prin intermediul brokerilor de asigurare autorizați. Asigurările de viață de grup sunt distribuite și prin canalul bancassurance.

#### 4. Rezultatele financiare la data de 31 decembrie 2024

În anul 2024 angajații au optat pentru un mod de lucru hibrid fiind favorizat modul de lucru on-line iar Societatea a venit în sprijinul acestora prin proiectele de digitalizare completă în sediul central a fluxurilor documentelor aferente procesului de vânzări, un proces susținut de formare a abilităților de vânzare ale consultanților adaptat la noul mod de lucru precum și a abilităților managementului de a monitoriza și controla activitatea conform noilor condiții de lucru. Din totalitatea acțiunilor derulate încă din anii trecuți menționăm următoarele:

- Continuarea dezvoltărilor în aplicația NN Direct pentru a oferi clienților o experiență completă în interacțiunea cu asigurările lor, dar și de a crește loialitatea acestora. Astfel, încă de anul trecut, în aplicația NN Direct a fost introdus un nou modul dedicat extra-beneficiilor de loialitate, astfel, în secțiunea Beneficiile mele, clienții pot găsi diverse tipuri de beneficii: acces gratuit la diverse servicii pentru ei sau familia lor, cum ar fi servicii medicale, servicii pentru starea de bine și sănătatea psiho-emoțională, dar și beneficii legate de educație și parenting și, respectiv, reduceri la produse și servicii oferite de parteneri NN.
- Continuarea acțiunilor de susținere a procesului de adaptare a angajaților și a forței de vânzări la noile condiții de lucru printre care menționăm:
  - traininguri dedicate utilizării platformelor on-line pentru transmiterea de tutoriale create pentru consultanții financiari și pentru angajați
  - traininguri pentru îmbunătățirea abilităților și creșterea performanței;

În ceea ce privește piețele financiare locale și internaționale, acestea au avut o evoluție pozitivă pe parcursul anului 2024, într-un context dificil, dominat de incertitudine pe fondul instabilității politice la nivel local și global. Dinamica inflației a continuat să se normalizeze către valorile țintă ale băncilor centrale, context în care a început un nou ciclu de relaxare a politicii monetare la nivel global. În aceste condiții, titlurile de stat românești în RON și EUR au înregistrat randamente totale (incluzând cupoanele) de circa 4,6%, respectiv 2% în 2024. Dinamica performanței nu a fost însă liniară, finalul de an fiind marcat de volatilitate ridicată, alimentată de rezultatul alegerilor prezidențiale din Statele Unite ale Americii, precum și de posibilele consecințe economice în eventualitatea escaladării tensiunilor comerciale. Suplimentar, pe plan local anularea primului tur al alegerilor prezidențiale de către Curtea Constituțională și decizia agenției de rating Fitch în avans față de calendarul prestabilit de a modifica perspectiva de țară a României la negativ au avut de asemenea un efect nefavorabil asupra curbei randamentelor. Referitor la piețele globale de acțiuni, anul 2024 a înregistrat evoluții solide în contextul performanței puternice a sectorului tehnologic, în special în Statele Unite ale Americii, unde indicele principal S&P500 a înregistrat un avans de peste 20%. Similar cu evoluțiile titlurilor de stat, impulsul de creștere din piețele de acțiuni a fost mai puternic în prima jumătate a anului când au fost atinse maximele, fiind urmate de scăderi în a doua jumătate a anului. În ceea ce privește indicele BET-TR de tip randament total (incluzând dividendele), cel mai reprezentativ pentru bursa locală, acesta a înregistrat o creștere de aproximativ 16% în 2024, performanță superioară indicelui reprezentativ pentru zona euro EuroStoxx50 - indicele celor mai mari 50 de companii din zona euro – care a avut la rândul său un randament pozitiv denominat în RON de 13%.

În perspectiva anului 2025, rămânem moderat optimiști în ceea ce privește performanța așteptată a piețelor, considerând în continuare că strategia de investiții adaptată la context trebuie să fie una precaută, care să urmărească cu atenție sporita evoluțiile principalilor indicatori macroeconomici și ai piețelor financiare. În acest sens, alegerile prezidențiale reprogramate pentru luna mai în România, schimbările liderilor în economiile avansate, escaladarea tensiunilor comerciale, conflictele din Ucraina și Orientul Mijlociu ar putea să creeze volatilitate pe parcursul acestui an.

Situațiile financiare ale Societății cuprind bilanțul contabil, contul de profit și pierdere, situația fluxurilor de numerar, situația modificărilor capitalului propriu, date informative și notele explicative la acestea.

Măsurile adoptate de Societate atât la nivel client cât și de angajat și consultant financiar au întărit încrederea și loialitatea acestora în Societate. Acest fapt s-a transpus în neafectarea în mod vizibil a indicatorilor semnificativi de business pe care-i prezentăm în continuare:

**4.1 Veniturile totale** înregistrate în cursul anului 2024, conform datelor prezentate în situațiile financiare anuale, sunt în valoare de 1.711.071.322 RON, în scădere față de anul precedent (2023: 1.873.669.400 RON) din care:

- 1.149.310.037 RON (2023: 1.019.391.748 RON) venituri din prime brute subscrise, în creștere cu 13% față de anul precedent;
- 194.348.407 RON (2023: 170.932.511 RON) venituri realizate din plasamente în creștere cu 14% față de anul precedent;
- 133.158.193 RON (2023: 397.948.587 RON) venituri nerealizate din plasamente provenind din reevaluarea unităților în fonduri mutuale de investiții ce constituie portofoliul de plasamente al Societății pentru care expunerea la riscul de investiții este transferată contractanților. Această variație este rezultatul modificării prețului de evaluare pe portofoliile de tip Unit-Linked și este corelată cu mișcarea rezervelor matematice de tip Unit-Linked;
- 60.527.055 RON (2023: 50.247.439 RON) venituri din administrarea fondurilor de pensii facultative, în creștere cu 20% față de anul precedent.

**4.2 Cheltuielile totale** totale înregistrate în cursul anului 2024, inclusiv cele cu impozitul pe profit, conform datelor prezentate în situațiile financiare anuale, au însumat 1.627.736.035 RON (2023: 1.756.064.652 RON), în scădere față de anul precedent din care:

- 7.425.175 RON (2023: 18.205.819 RON) cheltuieli cu plasamentele, în scădere față de anul precedent. Această variație este rezultatul modificării prețului de evaluare pe portofoliile de tip Unit-Linked și este corelată cu mișcarea rezervelor matematice de tip Unit-Linked;
- 77.779.729 RON (2023: 64.238.532 RON) cheltuieli cu variația rezervelor tradiționale, în creștere cu 21% față de anul precedent.
- 133.690.686 RON (2023: 384.376.311 RON) cheltuieli cu rezerva matematică aferentă asigurărilor de viață pentru care expunerea la riscul de investiții este transferată contractanților. Această scădere a variației rezervelor este corelată cu creșterea valorii plasamentelor Unit-Linked fiind în principal determinată de variația prețurilor pe portofoliile Unit-Linked;
- 413.474.878 RON (2023: 299.059.493 RON) cheltuieli de exploatare nete, în creștere cu 38% față de anul precedent;
- 562.829.379 RON (2023: 536.257.701 RON) cheltuieli brute aferente răscumpărilor, maturităților și anuităților, în creștere cu 5% față de anul precedent îndeosebi ca efect al creșterii cu maturităților;
- 89.518.177 RON (2023: 75.861.384 RON) cheltuieli cu daunele, nete de reasigurare, în creștere cu 18% față de anul precedent;
- 46.668.643 RON (2023: 38.395.235 RON) cheltuieli de administrare a fondurilor de pensii facultative, în creștere față de anul precedent îndeosebi pe fondul creșterii cheltuielilor cu personalul datorată creșterii provizionului pentru bonusurile de performanță și concedii neefectuate și a cheltuielilor cu prestațiile externe;



Rezultatul brut al activității de asigurări de viață, înregistrat la data de 31 decembrie 2024, este de 69.476.871 RON, în scadere cu 34% față de anul precedent (2023: 105.752.114RON) ca urmare a eforturile continue ale societatii de a investi in initiativele strategice.

Rezultatul brut al activității de administrarea a fondurilor de pensii facultative prezintă un profit de 13.858.412 RON (2023: 11.852.204 RON) în creștere față de anul precedent precedent pe fondul creșterii veniturilor.

Rezultatul brut total al Societății înregistrat la data de 31 decembrie 2024 este de 83.335.283 RON (2022: 117.604.748 RON) pentru care s-a plătit un impozit pe profit de 15.723.471 RON din care suma de 1.920.575 RON pentru activitatea de administrare a fondurilor de pensii facultative.

Profitul net în suma de 67.611.812 RON s-a propus a fi repartizat pentru distribuirea de dividende.

**4.3 Plasamentele investiționale** destinate acoperirii rezervelor tehnice tradiționale la data de 31 decembrie 2024 însumează 2.090.542.877 RON (2023: 2.042.484.305 RON) având următoarea structură:

- Depozite		0,93
	%	
- Titluri de stat/ Supranaționale		89,28 %
- Obligațiuni corporative/ Municipale		8,82 %
- Contracte forward		0,02 %
- Titluri OPCVM		0,94 %
- <b>TOTAL</b>		<b>100%</b>

Randamentul anual mediu al acestor plasamente este de 5.40% (2023: 5,06%).

Plasamentele investiționale destinate acoperirii rezervelor tehnice aferente asigurărilor de viață pentru care expunerea la riscul de investiții este transferată contractanților însumează 2.927.633.614 RON la 31 decembrie 2024 (2023: 2.792.272.560 RON).

Performanța anuală netă a programelor de investiții care compun aceste plasamente este prezentată în tabelul următor:

Program investiții tip unit linked	Monedă	Performanță anuală netă 2023	Performanță anuală netă 2024
BOND	RON	14,13%	1,51%
MIXT 25	RON	18,45%	4,51%
MIXT 50	RON	22,98%	7,75%
MIXT 75	RON	27,46%	10,59%
EQUITY	RON	31,98%	13,64%
UL Enhanced Commodities	RON	-12,28%	1,06%
UL Global Opportunities	RON	0,66%	13,26%
UL Global Real Estate	RON	5,44%	4,41%
ALB	USD	18,59%	20,28%
ALBASTRU	USD	13,37%	11,72%
ROSU	USD	24,27%	28,62%
VERDE	USD	7,17%	2,6%
NN Clasic *	RON	13,91%	1,29%
NN Dinamic *	RON	31,17%	12,81%

În ce privește programele de investiții de tip Unit-Linked, la 31 decembrie 2024 a fost înregistrată o creștere totală pozitivă de 134,05% pe fondul revenirii și creșterii valorii de piață a fondurilor mutuale în timp ce la 31 decembrie 2023 această creștere a fost de asemenea pozitivă, respectiv, 217,30%. Evoluția programelor de investiții de tip Unit-Linked este monitorizată și publicată zilnic pe pagina web a Societății și a fost calculată pe baza prețurilor



înregistrate la sfârșit de an. Impactul pozitiv în evoluția valorilor nerealizate din plasamente a fost înregistrat în contul de plus valori, respectiv în veniturile cu plasamentele.

**4.4. Rezultatul financiar la 31 decembrie 2024** constă în profit brut în valoare de de 83.335.283 RON (2023: 117.604.748 RON).

Cheltuiala cu impozitul pe profit constituită în cursul anului a fost de 15.723.471 RON din care 13.802.896 RON aferentă liniei de business de asigurări de viață și 1.920.575 RON aferentă liniei de business de administrare a fondurilor de pensii facultative.

În calculul impozitului pe profit au fost luate în considerare cheltuieli nedeductibile în sumă de 59.016.456 RON (2023: 31.100.084 RON) reprezentând 3,7% din totalul cheltuielilor anuale și 12.558.663 RON (2023: 13.042.119 RON) venituri neimpozabile.

În anul 2024 Societatea a sponsorizat o serie de organizații non-guvernamentale în cadrul programelor de responsabilitate socială cu suma de 2.613.692 RON (2023: 3.534.598 RON) dedusă integral din obligația de plată a impozitului pe profit constituită în anul 2024.

Obiectivul programelor de responsabilitate socială susținute de Societate este de a crește oportunitățile economice din comunitățile locale și de a oferi acces la educație, inclusiv la educație pentru sănătate. În același timp, protecția mediului rămâne o preocupare constantă a Societății și a angajaților.

Societatea înregistrează la data de 31 decembrie 2024 un rezultat net în valoare de 67.611.812 RON (2023: 101.939.717 RON).

Datoriile față de bugetul statului și bugetul asigurărilor sociale reprezentând atât impozitele și taxele legate de salarii (impozitul pe salarii, contribuția la asigurări sociale, contribuția la asigurări sociale de sănătate, contribuția asiguratorie pentru muncă, fond solidaritate pentru persoanele cu handicap) cât și cele aferente impozitului pe profit și taxa pe valoare adăugată aferentă importului de servicii au totalizat în anul 2024 suma de 105.225.809 RON (2023: 77.798.952 RON) și au fost vărsate la termen pe tot parcursul anului.

De asemenea, fondurile specifice sectorului de asigurări de viață (0,4% din primele încasate pentru fondul de garantare a asiguraților și 0,3% din primele încasate pentru taxa de funcționare a Autorității de Supraveghere Financiară) totalizând în anul 2024 suma de 7.800.878 RON (2023: 6.989.816 RON), au fost vărsate la termen pe tot parcursul anului.

În anul financiar 2024, Societatea a distribuit dividende din profitul net al anului 2023 în sumă de 101.939.717 RON (2023: 91.148.924 RON) exclusiv către acționarul majoritar NN Continental Europe Holding BV.

În cursul anului 2024 nu au fost efectuate modificări asupra rezervei legale. Nivelul actual al rezervei legale în suma de 11.918.325 RON se situează la nivelul maxim admis pentru constituirea acestei rezerve (maxim 20% din valoarea capitalului social).

Referitor la încadrarea Societății în parametrii de performanță financiară și îndeplinirea condițiilor de lichiditate, solvabilitate și stabilitate financiară, facem următoarele precizări:

- marja de solvabilitate determinată conform regimului Solvabilitate II la data de 31 decembrie 2024 este de 197% (2023: 223%) iar fondurile proprii la finalul anului 2024 sunt în cuantum de 765.316.550 RON (2023: 758.828.398 RON).
- coeficientul de lichiditate a fost pe tot parcursul anului 2024 peste cotele minime înregistrând valori medii de 2,55 (2023: 2,63).

#### 4.5. Rezultatul reportat și rezultatul curent la 31 decembrie 2024

La data de 31 decembrie 2024 totalul rezultatului reportat și al rezultatului curent este în sumă de 73.493.735 RON (2023: 107.821.640 RON) și este compus din următoarele:

- ajustările provenind din impactul asupra rezultatului reportat aferent primului an de aplicare a reglementărilor contabile aliniate la Directivele Europene în sumă de 5.881.932 RON;
- rezultatul curent al exercițiului financiar în sumă de 67.611.812 RON.

Rezultatul reportat este prezentat comparativ în următorul tabel:

	31 decembrie 2023	31 decembrie 2024
	RON	RON
Rezultat curent în exercițiul financiar	101.939.717	67.611.812
Rezultat nedistribuit reportat	-	-
Rezultat reportat din adoptare IAS	5.881.923	5.881.923
<b>TOTAL</b>	<b>107.821.640</b>	<b>73.493.735</b>

#### 5. Categoriile și clase de asigurare practicate

În baza autorizației primite din partea Autorității de Supraveghere Financiară –sectorul asigurări pentru desfășurarea activității de asigurări de viață, Societatea a dezvoltat un portofoliu de produse de asigurări individuale și de grup pornind de la nevoile clienților. Societatea oferă următoarele produse:

Planuri de protecție – Prudent30, Pachetul de protecție Smart, Asigurare de viață de grup (acoperire extinsă și standard), Asigurarea de viață de grup nenominal, Asigurarea de viață nenominală de grup Accident Care, Vita Protect, Credit Protect (payment protection atasat creditelor personale) și Credit Life (decreasing term atasat creditelor ipotecare);

Planuri de economisire – Regal, Next;

Planuri pentru copii – Academica, GenT pentru Copii;

Planuri de asigurare pentru femei – UNA;

Planuri de asigurare cu componentă de investiții (unit linked – UL) – GenT pentru Investiție, Capital;

Planuri de asigurare cu componentă de pensie – GenT pentru Pensie;

Asigurări de sănătate – Asigurarea de Sănătate NN, Asigurarea Premium Care Abroad, Asigurarea voluntară de Sănătate de Grup, Asigurarea de sănătate de grup NN Care.

La acestea se pot adăuga asigurări suplimentare.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 237/2015 privind autorizarea și supravegherea activității de asigurare și reasigurare, produsele prezentate se încadrează în următoarele clase de asigurări de viață:

- Asigurări de viață, anuități și asigurări de viață suplimentare;
- Asigurări de viață și anuități care sunt legate de fonduri de investiții;
- Asigurări de accidente (inclusiv accidentele de muncă și bolile profesionale)
- Asigurări de sănătate.

#### 6. Deducerile prevăzute de legislația fiscală care se aplică contractelor de asigurare și celor aferente sistemului de pensii facultative

În conformitate cu prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal. art. 25. pentru determinarea profitului impozabil sunt considerate cheltuieli deductibile numai acele cheltuieli care sunt efectuate în scopul desfășurării activității economice, inclusiv cele reglementate prin acte normative în vigoare.

De asemenea, cheltuielile cu salariile și cele asimilate salariilor, astfel cum sunt definite potrivit Titlului IV din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, reprezintă cheltuieli deductibile pentru stabilirea rezultatului fiscal. Astfel, cheltuielile cu primele de asigurare, precum și cele reprezentând contribuțiile la schemele de pensii facultative acordate de angajator ca beneficii salariale către proprii angajați, vor fi considerate cheltuieli deductibile în momentul determinării profitului impozabil întrucât acestea intră în categoria cheltuielilor de natură salarială fiind impozitate la angajat, conform prevederilor fiscale în vigoare.

În ceea ce privește facilitățile fiscale în cazul produselor de asigurare, respectiv contribuțiilor la fondurile de pensii facultative, Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal prevede în mod expres acordarea unor deductibilități fiscale limitate, după cum urmează:

- i) primele de asigurare voluntară de sănătate, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, atât cele plătite individual de angajat, cât și cele acordate de angajator, beneficiază de scutire de la plata impozitului pe venit și a contribuțiilor sociale prevazute de lege, fiecare în limita echivalentului în lei a sumei de 400 euro/an/angajat;
- ii) contribuțiile la fondurile de pensii facultative, conform Legii nr. 204/2006 privind pensiile facultative, atât cele plătite individual de angajat, cât și cele acordate de angajator, beneficiază de scutire de la plata impozitului pe venit și a contribuțiilor sociale prevazute de lege, fiecare în limita echivalentului în lei a sumei de 400 euro/an/angajat.

## 7. Strategii și perspective de dezvoltare a activității

Strategia de creștere a Societății și stabilitatea financiară asigură perspective bune pentru 2024, în continuarea evoluției solide din anii precedenți. Prin tot ceea ce face, Societatea este alături de clienți în demersurile lor de a-și proteja sănătatea și viitorul financiar, iar interesul tot mai multor români pentru asigurări și decalajul de protecție încă ridicat în România, susțin tendințele de creștere în viitor.

Societatea va continua să dezvolte liniile de business și soluțiile din portofoliu pentru a ajunge la tot mai mulți români cu produse și servicii relevante, oricând și oricum au nevoie, acolo unde sunt cel mai mult prezenți, în sfera digitală. Societatea investește permanent în dezvoltarea și diversificarea portofoliului pornind de la nevoile și așteptările clienților, fiind mereu alături de ei cu soluții prin care să protejeze tot ce contează mai mult pentru ei.

În același timp, planurile Societății vor continua să se concentreze și în 2024 pe accelerarea transformării digitale, ca parte a obiectivului de a fi asiguratorul digital al viitorului. Societatea va continua să dezvolte experiența digitală a clienților construind pe baza instrumentelor și procesele digitale deja integrate, noi soluții pentru clienți.

Transformarea digitală și remodelarea experienței oferite clienților este de mai mulți ani o prioritate strategică la Societatea și este un proces continuu care a accelerat în 2024, ca parte a obiectivului de a fi asiguratorul digital al viitorului.

Strategia de digitalizare vizează, pe de o parte, segmentul operațional, prin procese, proceduri și instrumente adaptate modelului de lucru hibrid și stilului de viață de azi al oamenilor, și implicit dezvoltarea abilităților în echipă, prin training-uri și procese de recrutare adaptate tendințelor digitale. În același timp, Societatea își concentrează eforturile pentru a eficientiza interacțiunea clienților, pentru a dezvolta produse noi și adaptate nevoilor lor, dar și pentru a îmbunătăți procesul de vânzare cu ajutorul instrumentelor digitale. Astfel, Societatea a creat un ecosistem digital multidimensional prin care clienții, existenți sau potențiali, beneficiază de experiențe digitale în relația cu Societatea și cu produsele de asigurări și pensii private.

În prezent, Societatea integrează multiple instrumente, platforme și soluții digitale, bazate pe tehnologii și soluții software dezvoltate specific pentru nevoile sale. Investițiile în digitalizare s-au concentrat în ultimii ani pe dezvoltarea aplicației self-service și modernizarea site-ului, adoptarea de soluții și tehnologii Cloud, dezvoltarea capabilităților Salesforce și adoptarea Salesforce Marketing Cloud, ca instrument de automatizare a campaniilor

de comunicare cu clienții, și modernizarea instrumentelor și proceselor pentru cele mai importante interacțiuni cu clienții.

Prin aplicația mobilă de tip self-service NN Direct concepută pentru a oferi clienților acces la asigurările și pensiile lor private într-o experiență digitală end-to-end, clienții au acces în orice moment, direct pe telefon, la toate informațiile despre produsele lor, pot face plăți, își pot actualiza datele personale și pot găsi servicii și beneficii suplimentare oferite de NN. Soluția de plată integrată în aplicație asigură clienților o experiență digitală și mai facilă pentru plata online a primelor de asigurare sau contribuțiilor la pensia privată facultativă, cu posibilitatea salvării în siguranță a datelor cardului în aplicație pentru plăți viitoare. Totodată, în NN Direct clienții pot anunța un eveniment direct în aplicație, într-un proces 100% digital care durează doar câteva minute, iar cererile sunt rezolvate într-un timp foarte scurt.

În 2024, Societatea a continuat să dezvolte NN Direct pentru a le oferi clienților o experiență de utilizare simplă și plăcută în aplicație, prin automatizarea proceselor interne și integrarea cu noi instrumente și platforme, menite să asigure răspunsuri mai rapide la solicitările de actualizare a datelor sau de anunț al evenimentelor asigurate inițiate prin NN Direct. Astfel, actualizarea datelor personale prin scanarea cărții de identitate are loc în timp real, printr-o soluție nouă, iar procesul de anunț și evaluare a evenimentelor asigurate pentru asigurările de sănătate este mai rapid. De asemenea, a fost automatizat procesul de aprobare a anumitor solicitări din cadrul asigurărilor de sănătate, astfel încât clienții să primească sumele aferente în maxim 48 de ore. La finalul anului trecut, NN Direct a înregistrat o creștere de 10% a numărului de utilizatori activi față de finalul anului 2023. Rating-ul aplicației în magazinele App Store și Google Play s-a menținut pe parcursul anului la o medie de 4.8 din 5, la aceasta contribuind și introducerea de funcționalități noi, iar aplicația a fost instalată de tot mai mulți utilizator.

## 8. Responsabilitate socială

Investițiile în societate și implicarea în comunitate sunt o prioritate strategică pentru NN Asigurări de Viață, cu obiectivul de a genera o schimbare în bine și de a crea un viitor mai bun nu doar pentru comunitățile care beneficiază direct de susținere, ci pentru întreaga societate. În 2024, NN Asigurări de Viață a susținut inițiative relevante social din sfera sănătății, cu scopul de a contribui la asigurarea unui start mai bun în viață copiilor care se nasc cu malformații cardiace sau a unui viitor mai bun pentru copii și adulții cu autism. În același timp, NN Asigurări de Viață a contribuit la educația copiilor, la dezvoltarea educației antreprenoriale a tinerilor care se pregătesc să-și înceapă viața profesională și la crearea de oportunități de carieră pentru tineri din comunități vulnerabile.

**NN Asigurări de Viață a contribuit astfel bunăstarea fizică, emoțională și financiară a oamenilor și comunităților din care face parte, cu impact în viețile a peste 21.000 de oameni.** Implicarea a fost atât financiară, prin donații totale de 780.000 de euro pentru cauzele susținute, cât și prin eforturile a peste 600 de angajați și consultanți financiari care au participat cu aproximativ 2.300 de ore de voluntariat pentru a amplifica impactul pozitiv al companiei în societate.

Cea mai importantă inițiativă din 2024 a fost **continuarea parteneriatului amplu cu Asociația Inima Copiilor**. Prin acest parteneriat, NN Asigurări de Viață a continuat să doneze și să susțină oamenii să se implice pentru extinderea Secției de Cardiochirurgie a Spitalului de Copii Marie Curie în parteneriat cu Asociația Inima Copiilor. Proiectul care urmărește să ofere mai multor copii cu malformații cardiace acces la intervențiile chirurgicale de care au nevoie presupune o investiție totală de 3 milioane de euro. De la începutul parteneriatului, în 2021, NN a contribuit la strângerea a peste 3 milioane de euro, dintre care 1,9 milioane de euro au fost contribuție directă, prin donații proprii și prin dublarea fondurilor strânse din donațiile individuale de 2 euro, prin SMS la 8844, din partea oamenilor. Prin susținerea Asociației Inima Copiilor în acest demers, NN Asigurări de Viață urmărește să facă o diferență pentru sănătatea copiilor născuți cu malformații cardiace din România. Contribuind la dublarea numărului de copii care pot fi operați anual în Secția de Cardiochirurgie a Spitalului de Copii Marie Curie, cel mai mare spital de pediatrie din țară, și tratarea inclusiv a cazurilor de malformații cardiace care pot fi astăzi tratate doar în străinătate.

NN Asigurări de Viață a continuat în 2024 și **parteneriatul cu Asociația Autism Voice**, alături de care se implică pentru a ajuta copii și adulți cu tulburări de spectru autist să beneficieze de terapiile de care au nevoie pentru a se integra în societate și a avea mai multe șanse la o viață independentă. Prin donații de 120.000 de euro, compania a susținut activitatea Institutului Autism Voice, primul Centru Multifuncțional de Recuperare și Cercetare în Autism care pune bazele cercetării în domeniu pe plan local și aduce în România programe inovatoare de recuperare inclusiv pentru adolescenți și adulți diagnosticați cu autism. În cadrul institutului inaugurat în 2022, peste 500 de pacienți pot beneficia anual de tratamente și terapii în cadrul institutului și, în același timp, 300 de terapeuți și 300 de cadre didactice și medicale beneficiază de training pentru a susține pacienții cu autism.

Compania s-a implicat în 2024 și în asigurarea accesului copiilor și adolescenților la îngrijire și sprijin de calitate în domeniul sănătății mintale printr-un **parteneriat global intitulat „Bunăstare mentală și reziliență pentru următoarea generație”**. În România, prevalența tulburărilor psihice la băieții și fetele cu vârsta cuprinsă între 10-19 ani este de 11,2%. Desfășurat în parteneriat cu asociația Salvați Copiii în România, dar și cu SOS Satele Copiilor în alte țări, parteneriatul global își propune să susțină peste 40.000 de copii din țările unde NN Group își desfășoară activitatea, oferind resurse educaționale esențiale și sprijin psihosocial celor care au cea mai mare nevoie.

În sfera educației, cea mai importantă inițiativă în 2024 a fost continuarea susținerii educației viitorilor antreprenori din România, prin intermediul **primului fond de burse lansat de NN Asigurări de Viață în parteneriat cu EA - The Entrepreneurship Academy** în anul anterior. Fondul a pornit cu burse de peste 200.000 de euro acordate de NN și susține deja două generații de studenți cu posibilități financiare limitate să urmeze studii aplicative și să lucreze la propriul business încă din facultate. Astfel, tinerii se pregătesc practic pentru contextul economic și al pieței muncii din România și au acces la un ecosistem de resurse, mentorat și comunități antreprenoriale pentru a avea succes.

Tot în sfera educației, NN Asigurări de Viață a continuat să susțină inovația socială și crearea de oportunități economice prin **programul Social Innovation Relay (SIR)** desfășurat ca parte a parteneriatului global multianual început în 2014 cu organizația Junior Achievement. Inițiativa ajută studenți să identifice probleme reale din comunitățile lor și să dezvolte proiecte inovatoare pentru a le rezolva. Nu în ultimul rând, NN Asigurări de Viață a susținut în 2024 programe pentru educația și integrarea socio-profesională a adolescenților din comunități defavorizate printr-o donație de 30.000 de euro.

În implicarea în societate, **NN Asigurări de Viață susține voluntariatul**, încurajând angajații și consultanții financiari să se implice în toate inițiativele de responsabilitate socială desfășurate. Cea mai amplă inițiativă cu ajutorul voluntarilor a fost Săptămâna Implicării în Comunitate, desfășurată pentru al patrulea an consecutiv, care valorifică resursele și abilitățile voluntarilor cu impact direct asupra oamenilor. Astfel, NN Asigurări de Viață a susținut în 2024 o serie de inițiative dedicate copiilor, împreună cu Hope and Homes for Children și EduACT, iar voluntarii au alergat la NN Charity Run și au transformat kilometri parcurși în donații pentru Asociația Inima Copiilor. Pe lângă activitățile specifice pentru care ONG-urile partenere au nevoie de sprijin, echipa a fost încurajată să redirecționeze parte din impozitul pe venit către un ONG în care cred și pe care vor să îl susțină.

**DIRECTOR FINANCIAR EXECUTIV**  
Numele, prenumele și semnătura  
Stampila unității

---

Ramona Livinti



**ÎNTOCMIT,**  
Numele, prenumele și semnătura

**Calitatea: Director Financiar**  
**Semnătura**  
**Nr.inreg. organism profesional:**

---

Anca Mihalache



**Extrase din situațiile financiare complete pentru anul încheiat la 31 decembrie 2024**
**BILANȚ SIMPLIFICAT LA 31.12.2024**

	<b>ACTIV</b>	Nr. Rd.	<b>31 decembrie 2023 LEI</b>	<b>31 decembrie 2024 LEI</b>
	<b>ACTIVE NECORPORALE</b>		<b>X</b>	
	<b>I.Imobilizari necorporale</b>		<b>X</b>	
	5. Avansuri si imobilizari necorporale in curs de executie	05	2.894.253	5.433.151
	6. Alte imobilizari necorporale	06	11.433.873	11.016.987
	<b>TOTAL (rd.01 la 06)</b>	<b>07</b>	<b>14.328.126</b>	<b>16.450.138</b>
<b>B</b>	<b>PLASAMENTE</b>			
	<b>I. Plasamente in imobilizari corporale si in curs</b>			
	1. Terenuri si constructii	08		
	2. Avansuri si plasamente in imobilizari corporale in curs de executie	09		
	<b>TOTAL (rd.08 + 09)</b>	<b>10</b>		
	<b>II. Plasamente detinute la societatile afiliate si sub forma de interese de participare si alte plasamente in imobilizari financiare</b>			
	1.Titluri de participare detinute la societati afiliate	11	947.432	947.432
	2.Titluri de creanta si imprumuturi acordate societatilor afiliat	12		
	3. Participari la entitatile asociate si entitati controlate in comun	13		
	4. Titluri de creanta si imprumuturi acordate entitatilor asociate si entitatilor controlate in comun	14		
	5. Alte plasamente in imobilizari financiare	15	53.947.039	57.628.922
	<b>TOTAL (rd.11 la 15)</b>	<b>16</b>	<b>54.894.471</b>	<b>58.576.354</b>
	<b>III. Alte plasamente financiare</b>			
	1. Actiuni, alte titluri cu venit variabil si unitati la fondurile comune de plasament	17		
	2. Obligatiuni si alte titluri cu venit fix.	18	2.002.053.603	2.050.894.168
	3. Parti in fonduri comune de investitii	19		
	4. Imprumuturi ipotecare	20		
	5. Alte imprumuturi	21		
	6. Depozite la institutiile de credit	22	16.779.665	18.556.937
	7. Alte plasamente financiare	23	23.651.037	21.091.773
	<b>TOTAL (rd.17 la 23)</b>	<b>24</b>	<b>2.042.484.305</b>	<b>2.090.542.878</b>
<b>C</b>	<b>PLASAMENTE AFERENTE ASIGURARILOR DE VIATA PENTRU CARE EXPUNEREA LA RISCUL DE INVESTITII ESTE TRANSFERATA CONTRACTANTILOR</b>	26	<b>2.792.272.560</b>	<b>2.927.633.614</b>
	<b>TOTAL PLASAMENTE (rd.10+16+24+25+26)</b>	<b>27</b>	<b>4.889.651.336</b>	<b>5.076.752.846</b>
<b>E</b>	<b>CREANTE</b>			
	Sume de incasat de la societatile afiliate	43		
	Sume de incasat de la entitati asociate si entitati controlate in comun	44		
	<b>TOTAL (rd.43+44)</b>	<b>45</b>		

	<b>I Creante provenite din operatiuni de asigurare directa</b>			
	Asigurati	46	260.446.846	289.906.814
	Intermediari in Asigurari	47		
	Alte creante provenite din operatiuni de asigurare directa	48		
	<b>TOTAL (rd.46 la 48)</b>	<b>49</b>	<b>260.446.846</b>	<b>289.906.814</b>
	<b>II Creante provenite din operatiuni de reasigurare (411*+412*-491)</b>	50	34.849.963	35.435.874
	<b>III Alte creante</b>	51	11.343.482	12.302.119
	<b>IV Creante privind capitalul subscris si nevarsat (456-495)</b>	52		
	<b>V Creante reprezentand dividende repartizate in cursul exercitiului financiar (ct.465)</b>	52a		
	<b>I Imobilizari corporale si stocuri</b>			
	1.Instalatii tehnice si masini	53	3.358.561	2.719.550
	2.Alte instalatii. utilaje si mobilier	54	1.226.822	717.707
	3.Avansuri si imobilizari corporale in curs de executie	55	-	-
	<b>TOTAL (rd.53 la 55)</b>	<b>56</b>	<b>4.585.383</b>	<b>3.437.257</b>
	<b>Stocuri</b>			
	4. Materiale consumabile	57		
	5. Avansuri pentru cumparari de stocuri	58		
	<b>TOTAL (rd.57 + 58)</b>	<b>59</b>		
	<b>II Casa si conturi la banci</b>	60	<b>22.606.746</b>	<b>51.176.746</b>
	<b>III Alte elemente de activ</b>	61		
<b>G</b>	<b>CHELTUIELI IN AVANS</b>			
	<b>I Dobanzi si chirii inregistrate in avans</b>	62	2.991	-
	<b>II Cheltuieli de achizitie reportate TOTAL (rd. 64+65)</b>	<b>63</b>	<b>102.609.715</b>	<b>120.174.769</b>
	1. Cheltuieli de achizitie reportate privind asigurarile generale	64		
	2. Cheltuieli de achizitie reportate privind asigurarile de viata	65	102.609.715	120.174.769
	<b>III Alte cheltuieli inregistrate in avans</b>	66	6.543.261	4.426.850
	<b>TOTAL (rd.62+63+66)</b>	<b>67</b>	<b>109.155.967</b>	<b>124.601.619</b>
	<b>TOTAL ACTIV (rd.07+27+42+45+49+50+51+52+56+59+60+61+67)</b>	<b>68</b>	<b>5.346.967.849</b>	<b>5.610.063.413</b>



	PASIV	Nr. Rd.	31 decembrie 2023 LEI	31 decembrie 2024 LEI
A	<b>CAPITAL SI REZERVE</b>			
	<b>I Capital</b>			
	<b>Capital social (1011+1012+1013) din care:</b>	69	59.591.626	59.591.626
	- capital subscris varsat (10112+10122+10132)	70	59.591.626	59.591.626
	<b>Alte elemente de capitaluri proprii</b>	72		
	<b>Sold D</b>	73	15.253.075	18.601.147
	<b>Sold C</b>			
	<b>II Prime de capital (1041+1042+1043)</b>	74		
	<b>III Rezerve din reevaluare (1051+1052+1053)</b>	75		
	<b>IV Rezerve</b>			
	1. Rezerve legale (10611+10621+10631)	76	11.918.325	11.918.325
	2. Rezerve statutare sau contractuale	77		
	3. Alte rezerve (10618+10628+10638)	78		
	<b>TOTAL (rd. 76 la 78)</b>	<b>79</b>	<b>11.918.325</b>	<b>11.918.325</b>
	<b>V Rezultatul reportat</b>			
	1. Rezultatul reportat reprezentand profitul nerepartizat sau pierderea neacoperita (11711+11721+11731)	84		
		85	-	-
	2. Rezultatul reportat provenit din adoptarea pentru prima data a IAS mai putin IAS 29 (11712+11722)	86	5.881.923	5.881.923
		87		
	3. Rezultatul reportat provenit din modificarile politicilor contabile (11713+11723+11733)	88		
		89		
	4. Rezultatul reportat provenit din corectarea erorilor contabile (11714+11724+11734)	90		
		91		
	6. Rezultatul reportat provenit din trecerea la aplicarea reglementarilor contabile conforme cu Directivele Europene (11716+11726)	94		
		95		
	VI Rezultatul exercitiului (121) – Profit	96	101.939.717	67.611.812
		97		
	<b>VII Repartizarea profitului (129)</b>	98		
	<b>TOTAL (rd. 83+84-85+86-87+88-89+90-91+92-93+94-95+96-97-98)</b>	<b>99</b>	<b>194.584.666</b>	<b>163.604.833</b>
B	<b>DATORII SUBORDONATE (1631+1632+1633)</b>	100		
C	<b>REZERVE TEHNICE</b>			
	II. Rezerve tehnice privind asigurarile de viata (rd.112+113+114+115+118)	111	2.139.361.443	2.257.757.913
	1. Rezerve matematice (311)	112	1.726.694.352	1.799.890.164
	2. Rezerva de prime asigurari de viata (318)	113	280.146.719	310.397.316
	3. Rezerva pentru participare la beneficii si risturnuri privind asigurarile de viata.(312)	114	44.594.745	48.720.867
	4. Rezerva de daune privind asigurarile de viata (rd 107+108)	115	52.145.868	62.510.698
	a) Rezerva de daune avizate (3261)	116	37.682.380	43.822.095
	b) Rezerva de daune neavizate (3262)	117	14.463.488	18.688.603
	5. Alte rezerve tehnice privind asigurarile de viata (313)	118	35.779.759	36.238.868
	<b>TOTAL (rd.101+111+118)</b>	<b>119</b>	<b>2.139.361.443</b>	<b>2.257.757.913</b>
D	<b>REZERVA MATEMATICA AFERENTA ASIGURARILOR DE VIATA PENTRU CARE EXPUNEREA LA RISCUL DE INVESTITII ESTE TRANSFERATA CONTRACTANTILOR (314)</b>	120	<b>2.792.272.558</b>	<b>2.927.633.613</b>

E	<b>PROVIZIOANE</b>			
	1. Provizioane pentru beneficiile angajatilor (15115+15125+15135+15117+15127+15137)	121	211.384	270.063
	2. Provizioane pentru impozite(15116+ 15126+15136)	122		
	3. Alte provizioane	123	57.010.614	73.358.327
	<b>TOTAL (rd. 121 la 123)</b>	124	<b>57.221.998</b>	<b>73.628.390</b>
F	<b>DEPOZITE PRIMITE DE LA REASIGURATORI (1651+1652+16818+16828)</b>	125		
G	<b>DATORII</b>			
	Sume datorate entitatilor afiliate	126		
	Sume datorate entitatilor asociate si controlate in comun	127		
	<b>I Datorii provenite din operatiuni de asigurare directa (402+404+405**)</b>	128		
	<b>II Datorii provenite din operatiuni de reasigurare(411**+412**)</b>	129	32.839.059	31.763.839
	<b>III Imprumuturi din emisiuni de obligatiuni</b>	130		
	<b>IV Sume datorate institutiilor de credit</b>	131		
	<b>V Alte datorii. inclusiv datorii fiscale si datorii pentru asigurarile sociale</b>	132	130.688.125	155.674.825
	<b>TOTAL (rd. 126 la 132)</b>	133	<b>163.527.184</b>	<b>187.438.664</b>
H	<b>VENITURI IN AVANS</b>			
	I. Subventii pentru investitii (4761+4762+4763)	134		
	II Venituri inregistrate in avans (4741+4742+4743)	135	-	-
	<b>TOTAL (rd. 134+135)</b>	136	-	-
	<b>TOTAL PASIV (rd.99+100+119+120+124+125+133+136)</b>	137	<b>5.346.967.849</b>	<b>5.610.063.413</b>

**CONTUL DE PROFIT ȘI PIERDERE SIMPLIFICAT PENTRU EXERCITIUL ÎNCHEIAT LA 31.12.2024**

CONTUL TEHNIC SIMPLIFICAT AL ASIGURARII DE VIATA	Rand	Realizari aferente perioadei de raportare	
		31 decembrie 2023	31 decembrie 2024
		1	2
A	B		
<b>1.Venituri din prime. nete de reasigurare</b>		X	X
a) venituri din prime brute subscrise (+)	01	1.019.391.748	1.149.310.037
b) prime cedate in reasigurare (-)	02	68.411.947	70.661.353
c) variatia rezervei de prime. neta de reasigurare (+/-)	03	20.808.959	30.250.449
<b>TOTAL (rd. 01-02-03)</b>	<b>04</b>	<b>930.170.843</b>	<b>1.048.398.235</b>
<b>2.Venituri din plasamente</b>			
a)Venituri din participari la societatile in care exista interese de participare. din care:	05		
- venituri din plasamente la societatile afiliate	06		
b)Venituri din alte plasamente cu prezentarea distincta a veniturilor din plasamente la societatile afiliate. din care:	07		
venituri provenind din terenuri si constructii	08		
venituri provenind din alte plasamente	09		
c)Venituri din ajustari pentru depreciere/pierdere de valoare a plasamentelor	10	15.203.902	8.337.823
d)Venituri provenind din realizarea plasamentelor	11	155.728.609	186.010.584
<b>TOTAL (rd. 05+07+10+11)</b>	<b>12</b>	<b>170.932.511</b>	<b>194.348.407</b>
<b>3.Plusvalori nerealizate din plasamente</b>	<b>13</b>	<b>397.948.587</b>	<b>133.158.193</b>
<b>4.Alte venituri tehnice. nete de reasigurare</b>	<b>14</b>	<b>7.850</b>	<b>7.680</b>
<b>5. Cheltuieli cu daunele. nete de reasigurare</b>			
<b>TOTAL (rd. 16+19)</b>	<b>15</b>	<b>75.861.384</b>	<b>89.518.177</b>
a) sume platite (rd. 17-18):	16	66.976.276	79.153.377
- sume brute	17	80.761.161	94.064.010
- partea reasiguratorilor (-)	18	13.784.885	14.910.633
b) variatia rezervei de daune (+/-) (rd.20-21)	19	<b>8.885.108</b>	<b>10.364.800</b>
- suma bruta	20	8.885.108	10.364.800
- partea reasiguratorilor (-)	21	-	-
<b>6.Variatia rezervelor tehnice privind asigurarile de viata</b>		<b>64.238.532</b>	<b>77.779.729</b>
<b>TOTAL (rd. 23+26+29)</b>	<b>22</b>		
a) variatia rezervei matematice (rd. 24-25)	23	60.614.490	73.195.812
- suma bruta	24	60.614.490	73.195.812
- partea reasiguratorilor (-)	25	-	-
b) variatia rezervei pentru participare la beneficii si risturnuri (rd. 27-28)	26	1.580.176	4.126.123
- suma bruta	27	1.580.176	4.126.123
- partea reasiguratorilor (-)	28	-	-
c) variatia altor rezerve tehnice (rd. 30-31)	29	2.043.866	457.794
- suma bruta	30	2.043.866	457.794
- partea reasiguratorilor (-)	31	-	-
<b>7.Variatia rezervei matematice aferente asigurarilor de viata pentru care expunerea la riscul de investitii este transferata contractantului cedata in reasigurare (+/-)</b>	<b>32</b>	<b>384.376.311</b>	<b>133.690.686</b>
<b>TOTAL (rd 33-34)</b>			

CONTUL TEHNIC SIMPLIFICAT AL ASIGURARII DE VIATA	Rand	Realizari aferente perioadei de raportare	
		31 decembrie 2023	31 decembrie 2024
- suma bruta	33	384.376.311	133.690.686
- partea reasiguratorilor	34	-	-
<b>8.Cheltuieli de exploatare nete:</b>			
a) cheltuieli de achizitii	35	104.045.458	145.078.006
b) variatia sumei cheltuielilor de achizitii reportate	36	8.725.843	17.565.054
c) cheltuieli de administrare	37	242.908.855	319.354.241
d) comisioane primite de la reasiguratorii si participari la beneficii (-)	38	39.168.978	33.392.315
<b>TOTAL(rd. 35-36+37-38)</b>	<b>39</b>	<b>299.059.493</b>	<b>413.474.878</b>
<b>9.Cheltuieli cu plasamente:</b>			
a)cheltuieli de gestionare a plasamentelor. inclusiv cheltuielile cu dobanzile	40	3.253.058	4.001.202
b) cheltuieli privind constituirea ajustarilor de valoare pentru plasamente	41	3.596.453	102.743
c) pierderi provenind din realizarea plasamentelor	42	11.356.308	3.321.230
<b>TOTAL (rd. 40+41+42)</b>	<b>43</b>	<b>18.205.819</b>	<b>7.425.175</b>
<b>10.Minusvalori nerealizate din plasamente</b>	44	2.623.556	<b>3.754.270</b>
<b>11.Alte cheltuieli tehnice. nete de reasigurare</b>	45	<b>536.257.701</b>	<b>562.829.379</b>
<b>12.Cota din venitul net al plasamentelor transferata in contul netehnic</b>	46		
<b>13.Rezultatul tehnic al asigurarii de viata</b>			
<b>Profit(rd. 04+12+13+14-15-22-32-39-43-44-45-46)</b>	<b>47</b>	<b>118.436.995</b>	<b>87.440.221</b>
<b>Pierdere(rd.15+22+32+39+43+44+45+46-4-12-13-14)</b>	<b>48</b>		

CONTUL NETEHNIC SIMPLIFICAT	Nr.rd	Realizari aferente perioadei de raportare	
		31 decembrie 2023	31 decembrie 2024
A	B	1	2
<b>1.Rezultatul tehnic al asigurarii generale</b>		<b>X</b>	<b>X</b>
Profit	01		
Pierdere	02		
<b>2.Rezultatul tehnic al asigurarii de viata</b>			
Profit	03	118.436.995	87.440.221
Pierdere	04		
<b>3.Venituri din plasamente</b>			
a) Venituri din participari la entitati asociate si controlate in comun	05		
b) Venituri din plasamente la entitatile afiliate	06		
c) Venituri din alte plasamente	07		
c)Venituri din ajustari pentru depreciere/pierdere de valoare a plasamentelor	10		
d)Venituri provenind din realizarea plasamentelor	11		
<b>TOTAL(rd. 05+07+11+12)</b>	<b>12</b>		
4.Plusvalori nerealizate din plasamente	13		
5.Cota din venitul net al plasamentelor transferata din contul tehnic al asigurarii de viata	14		
<b>6.Cheltuieli cu plasamentele</b>			
<b>TOTAL (rd 17+18+19)</b>	<b>15</b>		
a)cheltuieli de gestionare a plasamentelor. inclusiv cheltuielile cu dobanzile	16		
b)cheltuieli privind constituirea ajustarilor de valoare pentru plasamente	17		
c)pierderi provenind din realizarea plasamentelor	18		
7.Minusvalori nerealizate din plasamente	19		
8.Cota din venitul net al plasamentelor transferata in contul tehnic al asigurarii generale	20		
9.Alte venituri netehnice	21	1.926.031	551.387
10.Alte cheltuieli netehnice. inclusiv provizioanele si ajustarile de valoare	22	14.610.482	18.514.737
11.Venituri din activitatea de administrare de fonduri de pensii facultative*	23	50.247.439	60.527.055
12.Cheltuieli din activitatea de administrare de fonduri de pensii facultative*	24	38.395.235	46.668.643
13. Profit din activitatea de administrare de fonduri de pensii facultative* (rd.23-24)	25	<b>11.852.204</b>	<b>13.858.412</b>
14. Pierdere din activitatea de administrare de fonduri de pensii facultative* (rd. 24-23)	26		
<b>15.Rezultatul curent</b>			
<b>Profit (rd.01-02+03-04+13+14+15-16-20-21+22-23+26-27)</b>	<b>27</b>	<b>117.604.748</b>	<b>83.335.287</b>
<b>Pierdere (rd.02-01+04-03-13-14-15+16+20+21-22+23-26+27)</b>	<b>28</b>		
16.Alte venituri	29		
17.Alte cheltuieli	30		

<b>18.Rezultatul extraordinar</b>			
Profit (rd. 29-30)	<b>31</b>		
Pierdere (rd 30-29)	<b>32</b>		
19.Venituri totale	33	1.873.669.400	1.711.071.322
20.Cheltuieli totale	34	1.756.064.652	1.627.736.035
<b>21.Rezultatul brut</b>			
Profit (rd. 33-34); (27+31);	35	117.604.748	<b>83.335.287</b>
Pierdere (rd 34-33); (rd 28+32);	36		
22.Impozit pe profit	37	15.665.031	15.723.471
23.Alte impozite (care nu figureaza la pozitiile precedente)	38	-	-
<b>24.Rezultatul net al exercitiului</b>			
Profit (rd 35-37-38)	<b>39</b>	<b>101.939.717</b>	<b>67.611.816</b>
Pierdere (rd. 36+37+38) (rd. 37+38-35)	<b>40</b>		

**DIRECTOR FINANCIAR EXECUTIV**  
Numele, prenumele și semnătura  
Ștampila unității

\_\_\_\_\_  
Ramona Livinti



**ÎNTOCMIT,**  
Numele, prenumele și semnătura

Calitatea: Director Financiar  
Semnătura

Nr.inreg. organism profesional: \_\_\_\_\_

Anca Mihalache



## Nota 1 – Bazele întocmirii situațiilor financiare simplificate

În aplicarea Normei Autorității de Supraveghere Financiară (“ASF”) 28/2015 „privind funcționarea asigurătorilor supravegheați conform regimului național” și a Normei ASF 6/2017 pentru modificarea și completarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate ale entităților care desfășoară activitatea de asigurare și/sau reasigurare, aprobate prin Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 41/2015 (“Norma 6/2017”), care completează Norma ASF 41/2015 „pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situații financiare anuale consolidate ale entităților care desfășoară activitatea de asigurare și/sau reasigurare” (“Norma 41/2015”) aceste situații financiare simplificate, care conțin bilanțul simplificat la 31 decembrie 2024, contul de profit și pierdere simplificat pentru anul încheiat la aceeași dată și note la situațiile financiare simplificate, au fost întocmite prin extragerea (fără modificări, altele decât sintetizarea/sumarizarea informațiilor relevante) a informațiilor incluse în situațiile financiare anuale de la 31 decembrie 2024 ale NN Asigurări de Viață S.A. (“Societatea”).

Forma simplificată a situațiilor financiare cuprinde:

- bilanțul simplificat la 31 decembrie 2024;
- contul de profit și pierdere simplificat pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2024;
- Nota 1 - Bazele întocmirii situațiilor financiare simplificate, privind întocmirea formei simplificate a situațiilor financiare
- Nota 2 - Alte note explicative, care cuprind:
  - o Plasamente investiționale;
  - o Rezerve tehnice;
  - o Reasigurarea;
  - o Evenimente ulterioare.

Bilanțul simplificat la 31 decembrie 2024 și contul de profit și pierdere simplificat pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2024 precum și notele explicative enumerate mai sus au fost extrase integral, fără modificări, din situațiile financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2024, care au fost întocmite conform Normei 41/2015 cu modificările și completările ulterioare. Situațiile financiare simplificate sunt consecvente cu acele situații financiare. Setul complet de situații financiare din care au fost extrase situațiile financiare simplificate se poate obține de la Oficiul Național al Registrului Comerțului.

Situațiilor financiare simplificate nu cuprind toate prezentările cerute de Norma 41/2015 cu modificările și completările ulterioare. Astfel, citirea situațiilor financiare simplificate nu reprezintă un substitut pentru citirea situațiilor financiare auditate ale Societății.

## Nota 2 - Alte note explicative

### 2.1 Plasamente investiționale

Principalele categorii de instrumente financiare deținute de Societate sunt următoarele:

- Alte plasamente în imobilizări financiare: reprezintă activele financiare aferente activității de administrare a fondurilor de pensii facultative și sunt formate din depozite la termen, obligațiuni de stat și certificate de trezorerie cu discount
- Obligațiuni și alte titluri cu venit fix cuprind: obligațiuni de stat, certificate de trezorerie cu discount, obligațiuni corporative
- Depozite la instituțiile de credit
- Alte plasamente financiare: reprezintă contractele forward și unitățile în fondurile deschise de investiții, altele decât cele din categoria plasamentelor aferente asigurărilor de viață pentru care expunerea la risc este transferată contractanților



- Plasamentelor aferente asigurărilor de viață pentru care expunerea la risc este transferată contractanților (postul C al bilanțului)

Activele financiare la data intrării sunt recunoscute la cost de achiziție cu excepția activelor financiare încadrate în categoria Plasamentelor aferente asigurărilor de viață pentru care expunerea la risc este transferată contractanților (postul C al bilanțului) și activelor care acoperă provizioanele tehnice aferente activității de administrare a pensiilor facultative care sunt recunoscute la valoare justă.

După evaluarea inițială, investițiile financiare sunt evaluate astfel :

- Obligațiuni și alte titluri cu venit fix (obligațiuni de stat, certificate de trezorerie cu discount, obligațiuni corporative) - acestea sunt evaluate în conformitate cu Art. 121<sup>1</sup> și 121<sup>2</sup> din Norma 41/2015. Societatea recunoaște instrumentele cu venit fix la valoare nominală, iar prima sau discountul la achiziție se înregistrează pe conturi de Cheltuieli în Avans, respectiv Venituri în Avans. Prima sau discountul la achiziția instrumentului financiar este recunoscut gradual în contul de profit și pierdere, pe perioada rambursării până la maturitate, folosind metoda amortizării liniare.

- Contractele forward sunt evaluate folosind metodologia bazată pe fluxuri de numerar actualizate, în care valoarea fiecărui segment este obținută prin actualizarea valorii notionale utilizând curba swap fără risc valutar.

- Unitățile în fondurile deschise de investiții sunt evaluate la cost, mai puțin depreciere de valoare.

Activele financiare sunt evaluate periodic pentru a constata dacă există pierderi permanente de valoare. Atunci când se constată pierderi permanente de valoare pentru imobilizările financiare, se fac ajustări pentru pierderea de valoare în contul de profit și pierdere.

În cazul investițiilor evaluate la cost, dovezile obiective ar include o „scădere semnificativă sau prelungită” a valorii juste a investițiilor sub costul acestora. „Semnificativă” se referă la costul inițial al investiției, iar „prelungită” la perioada în care valoarea justă a fost sub costul inițial. Societatea consideră că, în general „semnificativ” reprezintă o valoare de 25% iar „prelungit” o perioadă mai mare de șase luni. În cazul în care există dovezi ale deprecierei, pierderea cumulată – evaluată ca diferență între costul de achiziție și valoarea justă curentă minus orice pierdere din deprecierea investiției recunoscută anterior în contul de profit sau pierdere – este eliminată de la alte elemente ale rezultatului global și recunoscută în contul de profit sau pierdere.

Plasamentele aferente asigurărilor de viață pentru care expunerea la riscul de investiții este transferată contractanților sunt evaluate la valoare justă. Atunci când plasamentele sunt admise la cota unei burse oficiale de valori mobiliare, valoarea justă este valoarea stabilită la sfârșitul exercițiului financiar, iar atunci când sfârșitul exercițiului financiar nu este o zi de negociere la bursă, se ia în considerare ultima zi de negociere care precede această dată. Unitățile în fondurile deschise de investiții sunt evaluate folosind prețurile de piață calculate și publicate zilnic de depozitarul acestora.

Plasamentele financiare care acoperă provizionul tehnic constituit pentru fondul de pensii facultative NN OPTIM, urmare a garanției prevăzute în prospectul schemei de pensii facultative a acestui fond, sunt evaluate la valoare de piață. Prețurile de piață și valoarea acestor plasamente este confirmată zilnic de depozitarul (BRD) al fondului de pensii facultative NN OPTIM.

Pentru plasamentele efectuate într-o altă valută decât moneda națională, în vederea calculului echivalentului în RON, se utilizează cursul de schimb comunicat de Banca Națională a României pentru data pentru care se face raportarea.

Numerarul și echivalentul în numerar sunt depozitate la bănci din România. Conducerea consideră că instituțiile financiare la care sunt plasate investițiile Societății sunt stabile din punct de vedere financiar și în consecință riscul de credit este redus față de aceste investiții.

a) Active financiare care acoperă rezervele tehnice nete, cu excepția clasei de asigurări de viață și anuități legate de fonduri de investiții la 31 Decembrie 2024:

	Valută	31 decembrie 2023		31 decembrie 2024	
		Cost inițial	Valoare contabilă	Cost inițial	Valoare contabilă
Depozite și echivalente numerar	RON	32.606.194	32.606.194	66.736.220	66.736.220
Certificate de trezorerie și supranaționale	RON	1.402.092.117	1.437.749.684	1.469.914.900	1.513.146.279
Obligațiuni corporative, municipale	RON	208.215.244	212.821.119	180.102.574	184.386.999
Contracte forward		-	3.066.047	-	496.244
Varsăminte în curs	RON	807.429	807.429	928.023	928.023
<b>Total plasamente RON</b>	<b>RON</b>	<b>1.643.720.984</b>	<b>1.687.050.472</b>	<b>1.717.681.717</b>	<b>1.765.693.765</b>
Depozite, și varsăminte în curs	EUR	324.951	324.951	85.860	85.860
	RON eqv.	1.616.500	1.616.500	427.079	427.079
Certificate de trezorerie și supranaționale	EUR	65.744.095	70.655.490	65.750.704	71.040.166
	RON eqv.	327.050.576	351.482.800	327.050.576	353.360.891
Unități în fonduri mutuale de investiții	EUR	4.989.100	3.975.709	4.990.471	3.953.585
	RON eqv.	24.823.100	19.777.561	24.823.100	19.667.506
<b>Total plasamente EUR</b>	<b>EUR</b>	<b>71.059.015</b>	<b>74.956.150</b>	<b>70.827.035</b>	<b>75.079.612</b>
	<b>RON eqv</b>	<b>353.490.176</b>	<b>372.876.862</b>	<b>352.300.754</b>	<b>373.455.476</b>
Depozite, și varsăminte în curs	USD	377.153	377.153	59.395	59.395
	RON eqv.	1.695.603	1.695.603	283.716	283.716
<b>Total plasamente USD</b>	<b>USD</b>	<b>377.153</b>	<b>377.153</b>	<b>59.395</b>	<b>59.395</b>
	<b>RON eqv</b>	<b>1.695.603</b>	<b>1.695.603</b>	<b>283.716</b>	<b>283.716</b>
<b>Total plasamente asigurari de viata inclusiv depozite și viramente în curs</b>	<b>RON</b>	<b>2.054.995.304</b>	<b>2.061.622.937</b>	<b>2.129.774.048</b>	<b>2.139.432.956</b>

În categoria depozitelor și echivalentelor în numerar sunt incluse și sumele aferente casei și conturilor la bănci pentru linia de business de asigurări de viață.

Certificatele de trezorerie cu discount sunt evaluate la valoarea amortizată folosind amortizarea liniară.

Conform modificărilor aduse reglementarilor contabile aprobate prin norma 6/2019, obligațiunile și titlurile de stat aferente asigurărilor de viata sunt evaluate la valoarea care urmează a fi rambursată la scadență.

Astfel, valoarea titlurilor de stat prezentată în bilanț se prezintă astfel :

Tip instrument	Valoare contabilă la 31 decembrie 2023	Valoare contabilă la 31 decembrie 2024
Titluri de stat din care:	1.789.232.484	1.866.507.170
primă	12.989.803	21.951.937
discount	58.372.343	52.693.046

Sumele menționate în tabelul de mai sus se regăsesc în conturile de cheltuieli în avans (473), respectiv venituri în avans (474) și au fost clasificate în postul de bilanț Plasamente financiare conform prevederilor legislative.

Unitățile în fonduri mutuale de investiții sunt evaluate la cost mai puțin deprecierea de valoare, iar contractele forward sunt evaluate folosind metodologia bazată pe fluxuri de numerar actualizate, în care valoarea fiecărui segment este obținută prin actualizarea valorii noționale utilizând curba swap fără risc valutar.

Valoarea de piață a obligațiilor, a titlurilor cu venit fix și a altor plasamente prezentate în bilanț la poziția altor plasamente financiare este la data 31 decembrie 2024 în suma de 1.912.169.994 RON (2023: 1.942.045.806 RON), astfel:

- certificate de trezorerie și supranaționale 1.720.136.065 RON (2023: 1.722.755.048 RON);
- obligațiuni corporative și municipale 172.366.422 RON (2023: 199.513.197 RON);
- plasamente în unități în fonduri mutuale de investiții 19.667.506 RON (2023: 19.777.561 RON).

**b) Active financiare aferente contractelor pentru care riscul investitional este transferat contractantului**

Societatea achiziționează unități în fonduri de investiții ca urmare a programelor de investiții în unități de cont din cadrul contractelor de asigurări de viață. Toate unitățile deținute în fonduri de investiții sunt alocate în fondurile Societății pentru care riscul este transferat deținătorilor contractelor de asigurare.

Diferențele de reevaluare în RON aferente contractelor în valuta includ diferențe de curs valutar.

	Valuta	31 decembrie 2023	31 decembrie 2024
Unitatea în fonduri mutuale	RON	2.475.148.768	2.558.706.301
Depozite și numerar	RON	12.163.365	13.951.381
<b>Total plasamente RON</b>	<b>RON</b>	<b>2.487.312.133</b>	<b>2.572.657.683</b>
Unitatea în fonduri mutuale	USD	5.349.362	5.984.481
	RON	24.049.663	28.586.668
	echiv		
Depozite	USD	64.927	132.579
	RON	291.899	633.302
	echiv		
<b>Total plasamente USD</b>	<b>USD</b>	<b>5.414.289</b>	<b>6.117.060</b>
	RON	24.341.562	29.219.970
	echiv		
Unitatea în fonduri mutuale	EUR	56.399.273	65.488.359
	RON	280.563.824	325.745.645
	echiv		

Depozite	EUR	11.064	2.074
	RON	55.041	10.316
	echiv		
Total plasamente EUR	EUR	<b>56.410.338</b>	<b>65.490.433</b>
	RON	<b>280.618.866</b>	<b>325.755.961</b>
	echiv		
Total plasamente	RON	<b>2.792.272.560</b>	<b>2.927.633.614</b>
	echiv		

Costul de achiziție al plasamentelor prezentate în tabel la data de 31 decembrie 2024 se prezintă astfel :

- Unitatea în fonduri mutuale în RON : 2.558.706.301 RON (2023: 2.475.148.768 RON);
- Unitatea în fonduri mutuale în USD : 5.984.481 USD (2023: 5.414.289 USD);
- Unitatea în fonduri mutuale în EUR : 65.488.359 EUR (2023: 56.399.273 EUR).

Menționăm că fondurile mutuale sunt localizate în Luxemburg și administrate prin contract de servicii de investiții externalizate de către Goldman Sachs Asset Management și NN Insurance Eurasia N.V. Olanda.

## 2.2 Rezerve tehnice

Rezervele pentru contractele de asigurări de viață sunt calculate printr-o evaluare actuarială prospectivă, ținând cont de condițiile contractuale și de legislația aplicabilă în vigoare (Norma ASF nr. 38/2015 privind rezervele tehnice constituite pentru activitatea de asigurare, modul de calcul al acestora în scopul întocmirii situațiilor financiare anuale, registrul special de evidență a activelor care le acoperă și Norma ASF nr. 41/2015 cu modificările și completările ulterioare).

**Rezervele matematice pentru contractele de asigurări de viață al căror risc este transferat contractantului („Unit-Linked”)** sunt prezentate în situațiile financiare la valoarea bilanțieră a investițiilor asociate. Rezerva este calculată pentru fiecare poliță în parte și este egală cu valoarea unităților de fond aferente poliței la prețul de vânzare valabil la data calculării rezervei. În plus, Societatea mai constituie pentru fiecare poliță în parte o rezervă aferentă riscului de deces.

**Rezerva matematică pentru contractele de asigurări de viață la care riscul investițional nu este transferat contractanților (contracte de economisire „traditionale”)** este rezerva Zillmer și este calculată pentru fiecare poliță în parte. Procentul Zillmer aplicat sumei asigurate reprezintă o estimare a cheltuielilor inițiale luate în calcul în evaluarea rezervei.

**Rezerva matematică pentru contractele de asigurări de viață de protecție** este rezerva netă, calculată pentru fiecare poliță în parte, în funcție de beneficiile contractuale prevazute pentru produsul în cauză.

Parametrii pe care se bazează calculul rezervei Zillmer și al rezervei nete sunt:

- **Tabela de mortalitate:** modificarea tabelelor de mortalitate în cadrul rezervei Zillmer poate fi efectuată doar dacă ea reflectă o modificare structurală (nu accidentală/ocazională) a ratelor de mortalitate aplicabilă cohortelor pentru care s-ar efectua modificarea. În plus, este necesară identificarea momentului de la care aceasta modificare ar fi aplicabilă și evaluarea efectului asupra relației dintre rezerva rezultată și beneficiile contractuale legate de valoarea rezervei care sunt predefinite la momentul emiterii contractului. În consecință, asiguratorul testează că nivelul rezervelor este adecvat în condițiile presupunerilor curente de mortalitate.
- **Rata tehnică a dobânzii:** metodologia de calcul a rezervei Zillmer presupune că valoarea viitoare a beneficiilor generate de acoperirea riscurilor asigurate să fie actualizată cu rata tehnică garantată. Astfel, prin această metodologie, asiguratorul este obligat la o creștere predefinită în valoarea rezervei, astfel încât rata tehnică garantată reprezintă o obligație asumată de asigurator.

Pentru portofoliul de produse tradiționale, proiecția randamentelor depășește nivelul garantat al ratelor de dobândă. Randamentele previzionate au fost determinate pe baza ratelor de dobândă ale activelor existente în portofoliu și prin ratele estimate pentru investițiile noi. Testul de adecvare al rezervelor tehnice efectuat anual de către Societate arată că nivelul rezervelor este adecvat.

**Rezerva de daune avizate („RBNS”)** este calculată considerând întreaga sumă de plată pentru daunele raportate dar neplătite încă. Rezerva de daune se constituie și se actualizează lunar, în baza estimărilor pentru avizările de daune primite de Societate, astfel încât fondul creat să fie suficient pentru acoperirea plății acestor daune. În calculul rezervei de daune avizate se includ valoarea estimată a despăgubirii convenite pentru dauna avizată, precum și cheltuielile cu constatarea și evaluarea pagubei, respectiv costurile de lichidare a daunei, aferente serviciilor prestate de terțe persoane, cum ar fi: cheltuielile cu expertizele tehnice, cheltuielile de judecată și altele de acest tip.

**Rezerva pentru daune produse dar neavizate („IBNR”), respectiv Rezerva de daune anunțate dar neînregistrate („RBNR”)**

sunt calculate pe baza evidențelor statistice, pe baza numărului mediu de zile între data producerii daunei și data anunțării ei asiguratorului, respectiv între data anunțării și data înregistrării în sistemul de administrare a daunelor, a numărului mediu de daune pe zi și a unei valori medii a daunei. Societatea testează anual adecvarea acestor rezerve pe baza istoricului de daune.

**Rezerva tehnică pentru scutire de plata primelor (rezerva „WOP”)** are în vedere stabilirea unui fond pentru acoperirea beneficiilor de preluare a plății primelor, ca valoare actualizată probabilistică a beneficiilor viitoare prevăzute în contract.

**Rezerva de prime necâștigate („UPR”)** reprezintă proporția din prima brută anuală subscrisă corespunzătoare perioadei neexpirate din perioada de subscriere a poliței. Rezerva de prime necâștigate se calculează separat pentru fiecare contract de asigurare, iar suma rezultatelor astfel obținute reprezintă rezerva de prime totală.

**Rezerva pentru participare la beneficii și risturnuri** se constituie pentru contractele de asigurări tradiționale cu componentă de economisire, ale căror condiții contractuale prevede dreptul beneficiarului de a participa la profitul din investiții. Participarea la profit se calculează anual și este determinată de nivelul mediu al rezervei Zillmer din timpul anului poliței și excedentul randamentului investitional obținut de Societate. Rezerva se calculează separat pentru fiecare contract de asigurare și este revizuită la aniversarea poliței. Între momentele de aniversare, o estimare a rezervei la nivel agregat este de asemenea calculată.

**Rezerva pentru riscuri neexpirate („URR”)** se calculează pe baza estimării daunelor ce vor apărea după închiderea exercițiului financiar, în cazul în care se constată că daunele estimate în viitor depășesc rezervele de prime constituite minus cheltuielile de achiziție amânate și, drept urmare, în perioadele viitoare rezerva de prime calculată în conformitate cu prevederile legale în vigoare, după deducerea cheltuielilor de achiziție amânate, nu va fi suficientă pentru acoperirea daunelor ce vor apărea în exercițiile financiare următoare. Rezerva pentru riscuri neexpirate se determină la nivel de clasă de asigurare. În 2024, rezerva pentru riscuri neexpirate este nulă.

### **Testul de adecvare a rezervelor**

Testarea adecvării rezervelor se realizează prin efectuarea unui calcul alternativ al rezervelor (test de adecvare a rezervelor), care presupune evaluarea obligațiilor viitoare ale Societății, nete de primele viitoare, și compararea acestora cu valoarea rezervelor tehnice (nete de costuri de achiziție reportate). Obligațiile viitoare includ beneficii contractuale, inclusiv opțiuni și garanții, cheltuieli de administrare și comisioane pe toată durata contractuală, actualizate probabilistic la momentul efectuării testului cu ajutorul modelelor de proiecție a fluxurilor de trezorerie viitoare. În evaluarea obligațiilor și primelor viitoare sunt folosite presupuneri non-economice stabilite conform celei mai bune estimări referitoare la rate de mortalitate, morbiditate, reziliere, reînnoire sau încetare a plății primelor. Aceste ipoteze au la bază analize ale istoricului portofoliului de contracte ale asiguratorului, analize statistice și judecăți profesionale și sunt actualizate cel puțin anual, astfel încât să fie păstrată validitatea lor. Presupunerile economice sunt bazate pe cea mai bună estimare a randamentelor de piață ale activelor care acoperă rezervele tehnice.

Testul de adecvare a datoriilor care decurg din contractele de asigurare, efectuat la data de 31 decembrie 2024, a luat în calcul toate fluxurile de trezorerie contractuale (inclusiv opțiunile și garanțiile contractuale – valori de răscumpărare, transformarea contractelor în contracte libere de plată a primelor), precum și estimări ale cheltuielilor de administrare ale contractelor. Testul de adecvare a fost efectuat separat pentru portofoliile de tip Unit-Linked (contracte de asigurare de viață pentru care riscul investițional este transferat contractanților) și pentru contracte de tip tradițional. Pentru produsele tradiționale, au fost testate în proporție de 92,4% rezerva matematică, rezerva de administrare, rezerva de participare la profit, rezerva de prime, iar pentru produsele Unit-Linked a fost testată rezerva matematică în proporție de 92,7% din portofoliu. Ambele teste au indicat că rezervele sunt adecvate.

**Alte rezerve tehnice** cuprind și rezerva aferentă primelor scadente în cazul contractelor de tip unit-linked și rezerve pentru perioadele de intrerupere a plății primelor.

	<b>31 decembrie 2023</b>	<b>31 decembrie 2024</b>
	<b>RON</b>	<b>RON</b>
Rezerva matematică	1.726.694.352	1.799.890.164
Rezerva de prime	280.146.719	310.397.316
Rezerva pentru participare la beneficii	44.594.745	48.720.867
Rezerva de daune	52.145.868	62.510.698
Alte rezerve tehnice	35.779.759	36.238.868
<b>TOTAL rezerve tehnice aferente portofoliului de asigurări de viață tradiționale</b>	<b>2.139.361.443</b>	<b>2.257.757.913</b>
<b>Rezerve tehnice aferente contracte pentru care riscul investițional este transferat contractantului</b>	<b>2.792.272.558</b>	<b>2.927.633.613</b>
<b>TOTAL rezerve tehnice</b>	<b>4.931.634.001</b>	<b>5.185.391.526</b>

Alte rezerve tehnice cuprind și rezerva aferentă primelor scadente în cazul contractelor în unități de fond precum și rezerva tehnică aferentă clauzei de preluare a plății primelor de către asigurator în cazul survenirii evenimentului asigurat.

### 2.3 Reasigurarea

Primele de reasigurare, comisioanele și despăgubirile, ca și rezervele aferente reasigurării sunt contabilizate în conformitate cu termenii înscriși în contractele de reasigurare. Sumele de încasat ca urmare a reasigurării sunt deduse din plățile aferente reasigurării, în conformitate cu termenii contractuali.

Obligațiile asumate de reasiguratorii (garanțiile reasigurării) nu absolvă Societatea de obligațiile asumate față de asigurați prin polițele de asigurare. Un reasigurator care nu își va îndeplini obligațiile viitoare conform contractelor de reasigurare poate provoca Societății pierderi în viitor.

Prezentarea datoriilor și creanțelor din reasigurare este realizată la cursul de închidere valabil în 31 decembrie 2024.

	31 decembrie 2023 RON	31 decembrie 2024 RON
Datorii din reasigurare	-32.839.059	-31.763.839
Creanțe din reasigurare	34.849.963	35.435.874
<b>(CREANTA NETĂ)</b>	<b>2.010.904</b>	<b>3.672.035</b>

Creanța (datoria) netă către reasiguratori se compune din:

**Datorii din reasigurare:**

	31 decembrie 2023 RON	31 decembrie 2024 RON
Munich RE	-17.893.885	-22.135.950
NN Re	-746.703	-1.311.159
Reinsurance Group of America	-753.379	-465.354
Cardif	-13.445.092	-6.636.081
Vita Protect	-	-111.720
Sirius	-	-1.103.575
<b>(DATORIE NETĂ)</b>	<b>-32.839.059</b>	<b>-31.763.839</b>

**Creanțe din reasigurare:**

	31 decembrie 2023 RON	31 decembrie 2024 RON
Munich RE	15.690.139	18.680.263
NN Re	282.762	443.556
Reinsurance Group of America	360.485	748.303
Cardif	18.516.577	15.563.752
<b>(CREANȚĂ NETĂ)</b>	<b>34.849.963</b>	<b>35.435.874</b>

**Reasigurare netă:**

	31 decembrie 2023 RON	31 decembrie 2024 RON
Munich RE	-2.203.746	-3.455.687
NN Re	-463.941	-867.603
Reinsurance Group of America	-392.894	282.949
Cardif	5.071.485	8.927.671
Vita Protect	-	-111.720
Sirius	-	-1.103.575
<b>TOTAL</b>	<b>2.010.904</b>	<b>3.672.035</b>



## 2.4 Evenimente ulterioare

Nu au fost înregistrate evenimente ulterioare datei bilanțului de natura să afecteze prezentarea situațiilor financiare simplificate.

**DIRECTOR FINANCIAR EXECUTIV**  
Numele, prenumele și semnătura  
Ștampila unității

---

Ramona Livinti



**ÎNTOCMIT,**  
Numele, prenumele și semnătura

Calitatea: Director Financiar  
Semnătura

Nr.inreg. organism profesional:

---

Anca Mihalache



# Raportul auditorului independent

Către acționarii societății NN Asigurări de Viață S.A.

## Raport cu privire la situațiile financiare simplificate

### Opinie

1. Situațiile financiare simplificate incluse la paginile 13-29 din “Raportul anual privind activitatea desfășurată de NN Asigurări de Viață S.A. în exercițiul financiar 2024 (extras)”, care conțin bilanțul simplificat la 31.12.2024, contul tehnic simplificat al asigurării de viață, contul netehnic simplificat pentru exercițiul financiar încheiat la această dată, Nota 1 „Bazele întocmirii situațiilor financiare simplificate” și Nota 2 „Alte note explicative” sunt extrase din situațiile financiare anuale auditate ale societății **NN Asigurări de Viață S.A.** („Societatea”) pentru exercițiul financiar încheiat la 31.12.2024.
2. În opinia noastră, situațiile financiare simplificate ale Societății sunt consecvente, sub toate aspectele semnificative, cu situațiile financiare auditate pentru exercițiul financiar încheiat la 31.12.2024 din care au fost extrase, în conformitate cu Bazele întocmirii situațiilor financiare simplificate prezentate în Nota 1.

### Situațiile financiare simplificate

3. Situațiile financiare simplificate nu conțin toate prezentările cerute de Norma 41/2015 a Autorității de Supraveghere Financiară („ASF”) pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate ale entităților care desfășoară activitate de asigurare și/sau reasigurare, cu modificările ulterioare („Norma ASF 41/2015”), utilizată în întocmirea situațiilor financiare auditate. Prin urmare, citirea situațiilor financiare simplificate și a raportului auditorului independent aferent acestora nu înlocuiește citirea situațiilor financiare auditate ale Societății și a raportului auditorului independent aferent lor. Situațiile financiare auditate, precum și situațiile financiare simplificate, nu includ efectele evenimentelor ulterioare datei raportului de audit asupra situațiilor financiare auditate.

### Situațiile financiare auditate și raportul nostru de audit asupra acestora

4. Am exprimat o opinie de audit fără rezerve cu privire la situațiile financiare auditate în raportul nostru de audit datat 02.04.2025. De asemenea, acel raport de audit include:
  - Comunicarea aspectelor cheie de audit. Aspectele cheie de audit sunt acele aspecte care, în baza raționamentului nostru profesional, au avut cea mai mare importanță pentru

auditul situațiilor financiare din perioada auditată, respectiv „Recunoașterea veniturilor din prime brute subscribe” și „Adecvarea rezervei matematice pentru asigurările de viață”.

### **Responsabilitatea conducerii asupra situațiilor financiare simplificate**

5. Conducerea Societății este responsabilă pentru întocmirea situațiilor financiare simplificate în conformitate cu Bazele întocmirii situațiilor financiare simplificate prezentate în Nota 1.

### **Responsabilitatea auditorului în legătură cu situațiile financiare simplificate**

6. Responsabilitatea noastră este de a exprima o opinie dacă situațiile financiare simplificate sunt consecvente, sub toate aspectele semnificative, cu situațiile financiare auditate, în baza procedurilor noastre, care au fost efectuate în conformitate cu Standardul Internațional de Audit 810 (Revizuit) „Misiuni de raportare cu privire la situațiile financiare simplificate”.

București, 02.04.2025



**Autoritatea Pentru Supravegherea Publică a  
Activității de Audit Statutar (ASPAAS)**

**Auditor financiar: Butucaru Răzvan**

**Registru Public Electronic: 2680**

Răzvan Butucaru

Auditor înregistrat în Registrul public electronic cu nr. 2680 / 2008

În numele: Forvis Mazars Romania SRL

Societate de audit înregistrată în Registrul public electronic cu nr. 699 / 2007

**Autoritatea Pentru Supravegherea Publică a  
Activității de Audit Statutar (ASPAAS)**

**Auditor financiar:**

**Forvis Mazars România S.R.L.**

**Registru Public Electronic: 699**

Str. George Constantinescu nr. 4B, etaj 5  
Globalworth Campus, Clădirea B  
București, România

Tel: +031 229 2600

[www.forvismazars.ro](http://www.forvismazars.ro)